



【明慧网】我今年六十一岁，是湖南省一名普通农妇。二零二一年十月，我因身体出现异常去医院检查，医生告诉我：是宫颈癌晚期，必须马上住院治疗。听此讯息，我和家人如五雷轰顶。

治疗期间，昂贵的药费和其它开销，很快就花光了家里多年的积蓄。为了救命，丈夫只得到亲朋好友家里借了几万元，但很快又花光了。化疗的日期又到了，家里再也拿不出钱来，没办法丈夫硬着头皮又找亲戚借了点钱，也只能暂时到医院治疗一下。因超负荷的经济压力及精神和身体的痛苦，压得我全家人都喘不过气来，为此我感到很伤心，我害怕最终人财两空，我丧失了继续生存下去的信心。

一天，丈夫的大姐来看我，大

姐是修炼法轮功的，她语气平和又善良对我说：弟媳妇，你不要灰心丧气，跟我一起炼法轮功吧，你只要按大法真、善、忍的标准修心炼功、回升道德就可以祛病。接着她又跟我讲了大法已弘传世界一百多个国家和地区，学炼人数超亿，在全世界都受欢迎，只有中共邪党造谣诽谤、诬陷法轮功及法轮功创始人大法师父，无人性地迫害法轮功弟子。她还从修炼角度讲了人为什么会得病的原因等。

我听大姐讲的句句在理，都是我以前从没听过、学过的理，我就同意试试看。大姐送给我一本《转法轮》和师父讲法录音，又教会我炼五套功法。当我看完《转法轮》和听完九讲讲法录音后，我明白了为什么法轮大法弟子们宁可失去生

命也不放弃修炼的原因。

我决心修炼法轮功，同时也为自己能在生命的最后一刻能成为法轮大法的修炼人而感到万分的幸运。从此，我天天看书学法、炼法轮功五套功法、修炼不懈怠，一星期后身体出现反应，上吐下泻，我知道这是师父帮我清理身体内不好的东西，几天后感觉一身轻松。

十多天后，又到了化疗日期，到医院检查结果：各项指标一切正常，癌症不翼而飞。医生都感到奇怪，看看以前的检查资料，对照现在的诊断结果说：我们没有错诊啊。医生们都茫然地看着我，觉得不可思议，同时也为我高兴。

当时我不敢告诉他们，我是炼法轮功后治好的病，但我非常知道和明白是大法和师父救了我的命。

弟子感恩师父的救度之恩，无以为报，唯有将自己的亲身受益告诉所有的世人：法轮大法是万年难遇的佛法，愿世人都能明真相，诚心敬念“法轮大法好 真善忍好”九字真言，平安度劫难！

◇文/大陆大法新学员



走近法轮功

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导，要求修炼者不断提高心性（道德水准），同时炼五套功法。

经亿万人的修炼实践证明，法轮大法不但可以使人身体健康、道德升华，而且对稳定社会也起到了不可估量的正面作用。

“真善忍”信仰超越种族国界，至今已传遍世界100多个国家和地区，吸引不同族裔民众走入修炼。法轮功主要著作《转法轮》被翻译成40多种文字，可在网络上免费下载。

李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

► 图为2018年6月20日，数千名法轮功学员在美国国会西草坪上举行集体大炼功，在炼法轮功第五套功法。



两度被枉判计十八年 王忠实又被山东省监狱迫害

【明慧网二零二二年七月十二日】二零二一年六月，法轮功学员王忠实被非法判刑八年，现正在山东省监狱遭受迫害。这是王忠实身陷中共十年囹圄后，仅隔一年多，又被绑架后遭枉判。在过去十三年中，十二年的时光里，王忠实是在中共的黑牢里度过的，而且仍面临未来六年的牢狱迫害。

王忠实，今年近七十岁，山东省淄博市博山区人，他体验到法轮大法的美好，按照真、善、忍做一个好人，一个更好的人。二零零九年五月十五日晚，王忠实被绑架，遭受冤狱十年，在山东省监狱十一监区历尽残酷折磨。二零一九年五月十六日回家。

仅隔一年多，二零二零年十一月十一日，王忠实和另一位法轮功学员高明洁又被绑架，二零二一年六月，王忠实又被非法判刑八年，被勒索罚款四万；高明洁被非法判刑四年，被勒索罚款两万。两人上诉，被中级法院非法维持冤判。随后王忠实被劫入山东省监狱。

王忠实被隔离关押在山东省监狱入监队时，他拒绝写监规，被监狱人员打耳光、罚站三天。隔离完，王忠实被转入十一监区。很长时间内，王忠实一直在监区走廊遭严管迫害，在走廊睡觉。

早期被非法通缉 被迫流离失所

王忠实和妻子李秀云共同修炼法轮功。二零零七年四月二十五日，李秀云在家中被绑架，被非法关押在博山“610”和淄博傅家看守所期间，遭警察暴力殴打。他们家中所有值钱物品，摩托车、彩电和冰箱，被警察洗劫一空。淄博市邪党人员将他们定为所谓的“四·二五大案”。不久后，李秀云被非法判刑五年，被非法关押在济南监狱。

在此后的两年中，王忠实被迫流离失所，他曾被山东省公安厅秘密通缉，通缉的告示被张贴在博山区的很多地方，甚至贴在了他岳母

的家门口。

期间，由于王忠实不认识其他的法轮功学员，他经常骑着一辆破旧的自行车，带着简单的行李和打气筒，露宿荒山野岭；渴了，喝水库里的生水，饿了，吃干硬发霉的馒头，过着野人般的生活。

博山区“610”曾出动近百名便衣特务在博山城区搜索他。二零零八年奥运会期间，淄博市的国保国安特务曾派出一男一女秘密监视跟踪他在张店上班的小女儿，企图伺机绑架王忠实。

遭绑架 第一次被冤狱十年迫害

二零零九年五月十五日晚，王忠实被绑架并被关押到淄博区傅家看守所，后被非法判刑十年。二零一零年一月，被劫入山东省监狱第十一监区迫害。二零一一年四月十五日在，王忠实开始被“严管”迫害，行恶者包括赵梁、君军。

二零一三年四月二日，王忠实的女儿去会见他时，王忠实为让小外孙心存善念，告知他念“法轮大法好，真善忍好”。狱警听到后，强行终止会见，将王忠实带走。半小时后，狱警气急败坏地告知他女儿：“下次别来了，不让见了！”

从二零一四年八月份到二零一七年期间，王忠实被关在“严管班”强制“转化”，吃喝、拉撒都在一个小屋里，有专人看管。

二零一七年八月十八日下午，山东省监狱十一监区要给法轮功学员王忠实、伊向阳、苏文、刘兴武、徐保臻、程文东、王广伟、安立波、荣刚等打不明针药，法轮功学员拒绝。在监区长孙鲁光、李志强支持下，监狱医院孙姓院长和十一监区警察陈烁，指使贪污犯张少青带纪律组组长抢劫犯杨晓蕾、抢劫犯马登州等五六个地痞刑事犯，对上述法轮功学员拳打脚踢、强拉硬拽，甚至拉着四肢，强行拖到“积委会”（罪犯改造积极分子委员会）打针。

王忠实身陷冤狱十年，历尽残酷折磨，二零一九年五月十六日刑满回家后，他到原单位山东铝厂水泥分厂问退休工资的事，结果各部门推来推去，说是全部报的死亡，没交任何保险，令其再交三十万人民币。

再遭绑架、非法判刑八年

二零二零年二月十九日，王忠实等三人发资料时，被恶告后，博山区国保就一直跟踪监视他们。

二零二零年十一月十一日早晨六点左右统一行动，博山区国保警察对曲可安、王忠实、李秀云、高明洁、陈友田、乔惜福等五十多位法轮功学员不同程度的骚扰、抄家等迫害，警察抢走大法书籍、打印机和电脑等私人物品。大多数法轮功学员当日或次日回家。王忠实被非法关押在博山区看守所。

二零二一年九月份得知，王忠实被非法判刑八年，再被劫入山东省监狱。

如今，快一年了，古稀之年的王忠实在山东省监狱十一监区被严管迫害，监禁在走廊、睡在走廊。

按真善忍做人的他，遭遇邪党人员非法判刑，共计十八年。在他本应安享晚年的时光里，遭受邪党剥夺合法养老金收入、监禁迫害，也使他的子女在痛苦中煎熬。◇

淄博简讯

淄博市沂源县悦庄镇法轮功学员衣兰增被绑架 下落不明

【明慧网】六月二十三日 12点左右，沂源县悦庄镇衣家庄村法轮功学员衣兰增，被悦庄镇派出所警察绑架，并非法抄家，至今二十多天了，仍下落不明。

淄博市淄川区洪山镇法轮功学员王玉玲被绑架

【明慧网】七月初，山东省淄博市淄川区洪山镇法轮功学员王玉玲被洪山镇派出所警察绑架。◇